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Буковель для еліти: матір заступника міністра юстиції
Пікалова інвестувала у люксовий готель разом із родичами
прокурорів

Матір заступника міністра юстиції Євгена Пікалова Вікторія кілька місяців тому стала

власницею квадратних метрів у розкішному готелі на Буковелі Glacier Premium

Apartments. Жінка ще минулого року оформила документи та стала інвесторкою в

апарт-готель, право власності на неї оформили у квітні.

Про це пише OBOZ.UA.

Такі ж інвестиції зробили і родичі трьох прокурорів. І саме через це щодо них уже

розпочав внутрішнє розслідування Офіс Генпрокурора. Річ у тім, що квадратний метр у

Glacier на момент продажу коштував понад чотири тисячі доларів.

Питання можуть виникнути і щодо джерела походження коштів, і щодо вибору самого

готелю. Адже елітний готель побудувала компанія, яка раніше належала доньці

заступника міністра внутрішніх справ, а зараз – чоловіку колишньої судді.

Як матір заступника міністра стала власницею бізнесу в Буковелі

Офіс Генпрокурора після розслідування видання Bihus.info розпочав службову

перевірку щодо начальника управління Волинської обласної прокуратури Олександра

Синюка, прокурора Вінницької обласної прокуратури Олега Михайлини та керівника

Лівобережної окружної прокуратури Дніпра Олександра Чечітка.

Їхні родичі стали власниками квадратних метрів у Glacier Premium Apartment – це 5-

зірковий апарт-готель, розташований у самому серці курорту Буковель (на березі

озера Молодості). Наприклад, теща Синюка Галина Літушко купила апартаменти на 50

квадратів у Glacier Premium Apartments. Вартість такого об’єкта – близько 200 тис.

доларів.

Однак серед власників є не лише родичі прокурорів. Як вдалось з’ясувати, 63-річна

матір заступника міністра юстиції Вікторія Пікалова також вирішила зайнятись

інвестиціями та придбала два об’єкти у Буковелі. Тепер вона – співвласниця Glacier

Premium Apartment. Зокрема, жінці належить приміщення площею 47,7 кв.м в с.

Поляниця, урочище Вишні, буд. 660 та паркомісце в 13,5 кв.м за адресою урочище

Вишні, 654А.

Редакції вдалося зв’язатися з жінкою. Вона підтвердила, що дійсно інвестувала в

готель Glacier, однак заперечила знайомство з прокурорами та участь свого сина у

купівлі.

"Так, маю право. Маю повне право, я працюю все життя. Продала частину всього, всі

документи є", – заявила жінка. За детальнішим коментарем вона порадила

звернутись до свого чоловіка Сергія, однак він розмовляти з журналістом відмовився.

Сам Євген Пікалов повідомив редакції: "Можу лише прокоментувати, що те, що вас

цікавить є власністю моїх батьків і я не маю до того жодного відношення".

Що саме начебто продала матір чиновника, з’ясувати не вдалося. Зараз на неї

оформлено автомобіль Lexus NX300 2015 р.в. та п’ять об’єктів нерухомості: два

приміщення в с. Поляниця (готель), а також дві земельні ділянки та будинок у Дніпрі.

Батьку чиновника Сергію Пікалову належать кілька авто, зокрема БМВ Х5 2022 року. А

також 8 об’єктів нерухомості (в першу чергу земельні ділянки) в Дніпропетровській та

Київській областях.

Вікторія Пікалова працює нотаріусом, а її чоловік – пенсіонер СБУ. У нього є ФОП з

основним видом діяльності "Надання в оренду й експлуатацію власного чи

орендованого нерухомого майна".

До речі, готель Glacier Premium Apartment побудувала компанія "Глейшер Хілл". Зараз

вона належить Василю Кавлаку, чоловіку колишньої судді Господарського суду Івано-

Франківської області Іннеси Кавлак. До квітня 2026-го співвласницею ТОВки була

Оксана Чеботар – донька колишнього заступника міністра внутрішніх справ Сергія

Чеботаря.

Чим ще володіє заступник міністра

Євген Пікалов раніше працював начальником департаменту міжнародно-правового

співробітництва в Генеральній прокуратурі, начальником департаменту внутрішньої

безпеки Національної поліції.

Минулого року його зарплата в Мін’юсті (згідно з декларацією) склала 2,1 млн грн

(або 180,8 тис. грн на місяць) до оподаткування. Дружина Ірина Пікалова отримала на

свій ФОП 5,3 млн грн за рік.

Ірині належить квартира площею 192 кв.м в ЖК "Паркове місто". Цю квартиру вона

отримала на підставі договору дарування, раніше житло було оформлено на Євгена

Пікалова. В декларації за 2023-й зазначено, що квартиру він також отримав на

підставі договору дарування.

Сам Пікалов став широко відомим завдяки суду щодо обрання запобіжного заходу

його колишнього шефа Германа Галущенка (фігурує у справі "Мідас"). За словами

прокурора САП, 21 липня 2025 року Пікалов відправив Галущенку таке повідомлення:

"Доброго дня. Поступило прохання від СБУ попрацювати в умовах СІЗО із затриманим

керівником підрозділу НАБУ (Руслан Магамедрасулов. – Ред.). Завтра, скоріше за все,

оберуть запобіжний захід. Просять безкоштовну камеру з неприємними сусідами".

Того ж дня Пікалов скинув фото камери слідчого ізолятора. На це Галущенко відповів

"+". Журналісти "Слідство.Інфо" взяли коментар у Пікалова щодо цієї переписки. Тоді

він зазначив, що просто "доповів" міністру.

"Мені доповіли мої підлеглі, що є там, умовно кажучи, якісь побажання. Я для себе це

розцінив таким чином, що я маю про це доповісти міністру, тому що міністр був на той

час на посаді буквально декілька днів. Я з ним толком і знайомий не був. Просто мета

цього повідомлення була саме в тому, що якщо раптом йому хтось подзвонить чи

йому стане про це відомо, щоб він принаймні був у курсі, що в нас є така ситуація", –

розповав Пікалов.
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Тіньові схеми, облігації та офшори:Тіньові схеми, облігації та офшори:
соратник Кличка бізнесмен Вагіфсоратник Кличка бізнесмен Вагіф
Алієв переписав частину імперії наАлієв переписав частину імперії на
доньку Марину Дорохінудоньку Марину Дорохіну
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елітний будинок у іноземця та Audi Q7елітний будинок у іноземця та Audi Q7

Слідчий під «парасолькою» влади:Слідчий під «парасолькою» влади:
як Артем Шевчишен використовуєяк Артем Шевчишен використовує
ресурс Нацполіції для контролю надресурс Нацполіції для контролю над
оборонним бізнесомоборонним бізнесом

«Доларовий мільйонер» на пенсії: як«Доларовий мільйонер» на пенсії: як
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Царському селіЦарському селі

У Вірменії хочуть відправляти наУ Вірменії хочуть відправляти на
збори «виборчих туристів» із Росіїзбори «виборчих туристів» із Росії
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Тіньові мільйони у «вежахТіньові мільйони у «вежах
майбутнього»: як девелопери Taryanмайбутнього»: як девелопери Taryan
Group та «Познякижилбуд»Group та «Познякижилбуд»
приймають тіньовий кеш через ЖКприймають тіньовий кеш через ЖК
Taryan TowersTaryan Towers

Корупційні скандали у Харкові: якКорупційні скандали у Харкові: як
кадровий криза в міськраді б’є покадровий криза в міськраді б’є по
політичних амбіціях Тереховаполітичних амбіціях Терехова

Без досвіду, але при владі: ТрампБез досвіду, але при владі: Трамп
призначив свого соратника впризначив свого соратника в
розвідкурозвідку

Схеми «за копійки»: як посадовецьСхеми «за копійки»: як посадовець
ТСЦ МВС Володимир Шевчук купуєТСЦ МВС Володимир Шевчук купує
маєтки та авто, занижуючи їх вартістьмаєтки та авто, занижуючи їх вартість
у разиу рази
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